

丈夫前女友患癌症 妻子倾囊救助

“李颖(化名),吃过汤圆了吗?”前天是冬至,在广东江门新会区成家立业的陕西人苏建设与妻子王琼英及女儿一家三口吃着汤圆团聚,却想着远在陕西孤苦伶仃的李颖,夫妻俩不禁又拿起电话问候起李颖的生活状况来,并表示元旦或者春节将到陕西探望她。而李颖则在电话那头呜咽着说:“感谢英姐倾尽钱财仗义相助,我会好好生活下去,以报答你们的救命之恩。”

原来,苏建设得知他大学的初恋女友李颖不单被富有的丈夫抛弃,且不幸患上癌症后,将曾经抛弃他的前女友偷偷接到广东治疗。巨额医疗费迫使他铤而走险向“大耳窿”借高利贷,因无钱还债,苏建设被软禁。

当“大耳窿”以苏建设做人质向其做生意的妻子追索高利贷时,王琼英才惊悉丈夫借高利贷的内幕,但王琼英不仅没有责怪丈夫,而且竭力为丈夫初恋女友治好了病。

前天,王琼英深情地说:“我出钱救李颖,也是在救我老公,没有了钱,日后还可以想办法赚回来,但失去了这样的好老公,我不敢保证今后还能找到。”

惊闻初恋女友借钱治病

2000年7月,时年22岁的苏建设大学毕业,怀抱一颗因失恋而伤痛的心南下来到江门市一家外企公司打工,凭借扎实的文字功底,进公司三个月的苏建设就成了这家公司企业报的编辑。

2004年春节,在朋友的介绍下,苏建设与江门市新会区女青年王琼英相识相爱。2005年春节,苏建设与王琼英步入婚姻殿堂,一家三口的日子幸福和睦。

王琼英从18岁就开始经商,经10多年的打拼,她经营的电动单车连锁专卖店已遍布江门五邑,成为江门地区颇有名气的女青年企业家,并当选为新会区人大代表。然而,幸福的生活随着丈夫前

女友患绝症而泛起了涟漪……

苏建设的妹妹苏小娟定于今年2月19日举办婚礼。2月15日,苏建设回到了化阴市家中。饭后,一家人围坐在一起商谈小娟的婚礼。“哥,这些年你与李颖有联系吗?”苏小娟突然冒出一句话。

苏建设摇摇头。李颖是苏建设大学时的初恋女友,两人相识在化阴市一中,相爱在大学校园。李颖大学毕业后嫁人了,她的负心让当时的苏建设如坠冰海、心灰意冷。

“上月在我们学校见过她一面,后来听你老同学田刚民说,李颖那天是到学校找他借钱治病的。我当时没详细询问……”小娟说。

接前女友回广东治病

2月17日一大早,苏建设找

到老同学田刚民。“老同学,你最近见过李颖没有?”苏建设问。田刚民叹口气说:“一个多月前她找我借钱治病,她得了肾癌。”

田刚民叹了口气说,李颖结婚不久就辞掉教师工作,开始过起了奶奶的生活,出入名车代步,穿戴都是名牌。然而天有不测风云,李颖的父亲开车撞死了两名学生,随后驾车逃逸,被公安机关缉拿归案。她婆家的面粉厂也因此受牵连垮了。丈夫一家人迁怒于李颖,两人离了婚。祸不单行,李颖又患上肾癌,娘家拿不出钱给她治病,只好四处求人借钱……

苏建设从田刚民处了解到,李颖硬撑着在一家服装厂打工。忽然,他心底冒出一个念头:带李颖到广东治病。

在苏建设眼前的李颖,昔日饱满红润、充满阳光的娇美面容如今已变得苍白而憔悴,双眼流露出抑郁和茫然。“你和你妈一起跟我到广东去治病吧!”苏建设的话,犹如潺潺清泉流进了李颖干涸已久的心田,她不禁呜呜哭起来。

苏建设先让李颖回厂办辞职手续,自己回家收拾行李,对他家人谎称公司有急事催他立即返回。苏建设内疚地向妹妹表示道歉,把原准备送给妹妹的1万元厚礼留下准备给李颖治病。

筹治疗费不惜借高利贷

2月19日下午,南下的列车抵达广州火车站,苏建设和李颖母女一下车立即赶往医院。医生为李颖做了全面检查后说:“诊断结果与陕西省人民医院是一致的,肾癌已至中期,癌细胞扩散,分化程

度二级,抓紧时间动手术是有机会康复的,费用大约20万~25万元之间。”

苏建设第二天辞别李颖母女回江门,对妻子谎称公司有事打电话催他回来。但一个星期过去了,苏建设借到的钱不到10万元。

没多久,医院的陈医生来电称李颖昏过去一次了,医院在透支的情况下对她进行了人道抢救,但苏建设还筹不到钱,就建议把李颖接回家。放下电话,苏建设咬咬牙,在一位朋友的引荐下,从“大耳窿”手中借了15万元,4月26日连本带息得还20万元,超期加倍。

无力偿还高利贷遭软禁

2月28日,医院为李颖安排了手术,历时8小时,手术成功,病人转重症监护室。陈医生告诉苏建设,手术虽成功,但接着还要进行3个月化疗,以防癌细胞复发蔓延。

苏建设明白,3个月化疗的钱仍是天文数字。3月7日,苏建设把李颖接回新会,租房安置了李颖母女,随后带李颖定期到新会人民医院化疗。苏建设边回公司上班,边抽时间到处为李颖借后续医疗费,还要准备偿还高利贷。

5月27日晚,苏建设刚从李颖母女的出租屋出来,就被几名年轻人推进一辆面包车,半小时后,面包车在一个鱼塘旁停了下来,几个人押他走进一栋旧青砖小屋。

妻子倾囊救丈夫前女友

苏建设当晚被关在一间无灯光的房间过夜。第二天上午,苏建

设被吵闹声惊醒,他出门看见妻子王琼英正与高利贷主在吵嚷,表示三天后还钱给他。

回到家,苏建设一五一十地把事情经过告诉了妻子。听罢,泪水从王琼英眼里涌出,她握紧苏建设的手哽咽着说:“这事我不会怪你,这说明你是个有情有义的男人,只怪你这么晚才告诉我,结婚都这么多年了,难道你还不了解我吗?”

随后,夫妻俩驾车直奔李颖母女的出租屋,没想到一进门就看见李颖母女在收拾行李,苏建设忙上前问要去哪里,李颖垂下头小声说:“我要与妈妈回陕西,我不该在这里再拖累你……”

王琼英上前拉住李颖的手说:“妹子,你的病还要继续住院治疗呢,你这样回去,苏建设怎么放得下心?我是他的妻子,钱的事你不要担心,我们拿得出。我们现就去办住院手续……”王琼英说着动手把李颖的行李搬到车上。

事实上,当时王琼英的手头并不宽裕,半个月前她才进了300多万元的各种品牌的电动单车囤积在各店。但凭着自己的聪明才智,她在短短几天内不仅替丈夫还清了高利贷,还为李颖筹足了后期的治疗费。经过三个月的精心治疗,李颖的病得到了有效控制并逐渐康复。今年7月8日,李颖的主治医生对王琼英和苏建设说:“你妹妹现在可以放心出院了,回去按时服药,可望彻底康复。”

出院后,李颖坚持回陕西老家休养。王琼英于是买了2张机票,并亲自开车送母女俩到广州乘机。
据《广州日报》

“金盛阳光 情暖万家”安居公益活动全面启动——

万户困难家庭获赠1600万元家居购物券

国家明年将建310万套保障房

12月8日上午,国家住房和城乡建设部召开2010年全国建设工作会议。住建部部长姜伟新在会上发言时表示,住房和城乡建设部副部长将继续大规模发展保障性住房建设,计划新开工310万套社会保障性住房。

姜伟新还谈到2010年重点工作计划。“希望2010年老人家‘住有所居’。”他表示,明年还将大规模发展经济保障性住房建设,计划建设180万套廉租房、130万套经济适用房。

五年来,国家非常重视困难家庭的住房保障工作,按照今年5月住房部、发改委、财政部联合印发的《2009~2011年廉租住房保障规划》工作部署,在全国范围内,全国将解决300万户低收入家庭住房问题。

南京困难家庭住房保障再度引关注

据介绍,南京自五年来共建设经济适用房9万多套,其中正处于交付与装修入住期间的约3万套,另有廉租房约40多户。可以说,经济适用房均建设与商品房的比例,充分保障了南京市低保户与住房困难户的“住有所居”。

目前,南京市经济适用房申购对象主要分为两类:第一类是经



活动主办方向特困家庭代表
捐赠每户1万元的家居购物券
图:阮有华摄

万户家居购物券,帮助南京市的经济适用业主与困难居民购房安家梦,全市逾万户困难家庭将从此受益。

金盛阳光情暖万家

据悉,此次“金盛阳光情暖万家”安居公益活动由金盛集团与南京市总工会、南京市住房制度改革中心办公室联合主办,活动主办方在启动仪式上就向近100户困难家庭赠送价值1000元的家居购物券,并当场向每户1万元的家居购物券,并向到场的其他特困家庭全部捐赠了每户1600元的家居购物券。

据介绍,金盛集团是一家扎根南京的本土企业,在自身稳步发展的同时,始终不忘肩负社会责任。五年来,不但累计投资建设南京的国企改制,还先后捐款1000多万元资助困难学生和现役军人、困难希望小学、改造城中危房,认捐了2200万慈善资金,并着手成立了“节俭基层党组织”、“节能减排企业”、“市仁光青年志愿者”等荣誉称号。

此次与南京市总工会和房改办合作的“金盛阳光情暖万家”公益活动,是金盛创业史上的又一个“安居工程”、“惠民工程”。作为一个“居家”型企业,金盛希望能够通过自己的努力,为南京市的

低收入家庭住房保障工作尽一份心,出一份力,让所有的南京市民都能拥有一个“安居”的梦想。

截至目前,金盛集团与南京市总工会工作人员已陆续向首批获赠价值1000元的家居购物券,景阳国际、紫荆佳园、紫荆华府、南湖花园城、百瑞祥国际5个小区共计发放了约1.8万份由金盛集团的优惠凭证。

即日起至2010年1月31日,上述小区业主可凭该优惠凭证到金盛国际居住者本人身份证原件,至金盛国际底楼大厅北侧兑换价值1600元的家居购物券一份,凭券可在购买金盛定家居品牌的专供特惠商品。



特困家庭代表排队申领家居购物券
图:阮有华摄

据了解,金盛集团与本次活动的金盛家居、安信地板、左右沙发、兴辉陶瓷、爱丁、精地极、王庭家具、双派木门等35个指定家居品牌商均已备足货源待惠商而待派,届时凡持价值凭证到售货点兑换,为他们购进一个温馨舒适的家居环境。

为保障所有住房困难家庭全屋购物无忧,活动主办方特推出“金盛阳光情暖万家”安居公益活动刀片了客服专线,您在活动中有任何问题,均可拨打025-85051081、85053666,将在专人为您解答。